

**Інформаційний документ
про стандартний страховий продукт**

«Страхування відповідальності власників наземних транспортних засобів, що здійснюється відповідно до Закону України «Про обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів»

(договір міжнародного страхування «Зелена картка»)

Цей документ містить загальну інформацію про страховий продукт та не є пропозицією щодо укладення договору страхування. Зазначена інформація потрібна для розуміння сутності, ризиків, потенційних вигод та збитків цього продукту і допомагає порівняти його з іншими продуктами.

№з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
1	1. Інформація про страховика	
1	Найменування страховика, код за Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРАЇНСЬКА СТРАХОВА КОМПАНІЯ «КНЯЖА ВІЄННА ІНШУРАНС ГРУП» (ЄДРПОУ 24175269)
3	Номер і дата видачі ліцензії на здійснення діяльності із страхування	Внесено до Реєстру фінансових установ України відповідно до розпорядження Держфінпослуг України № 1224 від 24.06.2004, реєстраційний номер 11100442, свідоцтво про реєстрацію фінансової установи СТ № 34 від 13.10.2009 Ліцензія щодо діяльності із страхування (пряме страхування та вхідне перестраховання) за повним переліком всіх класів (ризиків в межах класів) прямого страхування та вхідного перестраховання відповідно до Закону України «Про страхування» № 1909-ІХ від 18.11.2021, видана Національним банком України від 23.04.2024.
4	Місцезнаходження страховика	вул. Глибочицька, 44, м. Київ, 04050, Україна
5	Адреса офіційного вебсайту страховика	www.kniazha.ua
6	2. Основні умови страхового продукту	
7	Клас страхування та опис страхового продукту	Клас страхування 10 «Страхування відповідальності, яка виникає внаслідок використання наземного транспортного засобу (у тому числі відповідальності перевізника)». Страховий продукт призначений для страхування відповідальності власників наземних транспортних засобів, що здійснюється відповідно до Закону України «Про обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів» № 1961-ІV від 01.07.2024 (по тексту – Закон України «Про ОСЦПВВНТЗ»).
8	Страхові ризики та обмеження страхування	Страховим ризиком/випадком є дорожньо-транспортна пригода, що сталася за участю забезпеченого транспортного засобу (по тексту – ЗТЗ), внаслідок якої настає цивільно-правова відповідальність особи, відповідальність якої застрахована, за шкоду, заподіяну життю, здоров'ю та/або майну потерпілого. Обмеження страхування: згідно з Законом України «Про ОСЦПВВНТЗ».
9	Територія та строк дії договору страхування	Договори міжнародного страхування діють на території країн, зазначених у таких договорах. Договори міжнародного страхування, які діють на території країн – членів міжнародної

		<p>системи автомобільного страхування «Зелена картка», посвідчуються відповідним уніфікованим сертифікатом «Зелена картка» у формі паперового та/або електронного документа, що визнається і діє в цих країнах.</p> <p>Договір міжнародного страхування може укладатися на строк 15 днів, 1 місяць, 2 місяці, 3 місяці, 4 місяці, 5 місяців, 6 місяців, 7 місяців, 8 місяців, 9 місяців, 10 місяців, 11 місяців або один рік.</p>
10	Розмір страхової суми (ліміту відповідальності)	<p>Ліміти відповідальності у країнах-членах міжнародної системи «Зелена картка» визначаються з врахуванням законодавства кожної окремої країни.</p> <p>Ознайомитись з мінімальними лімітами страхового покриття, що діють у країнах-членах Міжнародної системи можна на вебсайті МТСБУ за посиланням: https://mtsbu.ua/greencard/mizhnarodne-avtostrahuvannya-zelena-kartka</p>
11	Франшиза	За договорами міжнародного страхування франшиза не застосовується.
12	Розмір страхової премії / страхового тарифу	<p>Для договорів міжнародного страхування Кабінет Міністрів України встановлює максимальні розміри страхових платежів, у межах яких МТСБУ встановлює обов'язкові для своїх повних членів єдині розміри страхових платежів за такими договорами.</p> <p>Розміри єдиних страхових платежів за договорами міжнародного страхування розміщено на вебсайті МТСБУ за посиланням: https://mtsbu.ua/greencard/skilki-koshtuye-strahovij-sertifikat-zelena-kartka</p>
13	Порядок та строки сплати страхової премії	Одноразово, сплачується в повному обсязі до укладення/підписання договору страхування.
14	Обов'язки сторін	<p>Страхувальник зобов'язаний:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Сплачувати страхові платежі у порядку та строки, встановлені договором страхування. - Перед укладенням договору страхування надати страховику інформацію, що має істотне значення для оцінки страхового ризику, в тому числі і щодо напрямку фінансового моніторингу та протягом строку дії договору страхування повідомляти страховика про будь-яку зміну обставин, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику (визначення ймовірності та вірогідності настання страхового випадку та розміру можливих збитків), та/або інших обставин, що впливають на розмір страхової премії за договором страхування. - При укладенні договору страхування повідомити страховика про всі діючі договори обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності, укладені з іншими страховиками. - Інформувати страховика про настання події, що має ознаки страхового випадку, у порядку та строки, визначені договором страхування та або Законом України «Про ОСЦПВВНТЗ». - Вживати заходів для запобігання настанню страхового випадку та зменшення наслідків страхового випадку. - Сприяти страховику у розслідуванні причин та обставин ДТП, яка може бути підставою для здійснення страхового відшкодування.

- Вживати заходів для забезпечення страховику можливості скористатися правом вимоги до особи, винної у заподіянні збитків, надавати страховику всі необхідні документи та повідомляти інформацію, необхідну для реалізації страховиком права вимоги до винних осіб, що спричинили настання страхового випадку.

- Надавати на усний та/або письмовий запит страховика інформацію (офіційні документи), необхідну (необхідні) для здійснення належної перевірки, актуалізації даних, а також для виконання страховиком інших вимог законодавства щодо запобігання та протидії легалізації (відмивання) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансування тероризму, фінансування розповсюдження зброї масового знищення (по тексту – ПВК/ФТ).

Страховик зобов'язаний:

- Виконувати дії після отримання інформації про ДТП, яка може бути підставою для здійснення страхового відшкодування відповідно до Закону України «Про ОСЦПВВНТЗ» та виконувати всі інші обов'язки, передбачені Законом України «Про ОСЦПВВНТЗ».

- У разі настання страхового випадку відшкодувати витрати, понесені страхувальником для запобігання настанню страхового випадку та зменшення наслідків страхового випадку, якщо це передбачено умовами договору страхування та Законом України «Про ОСЦПВВНТЗ».

- У разі настання страхового випадку здійснити страхову виплату або виплату страхового відшкодування у передбачений договором страхування або Законом України «Про ОСЦПВВНТЗ» строк.

- Не розголошувати відомостей про страхувальника та його майнове становище, крім випадків, встановлених законом. З урахуванням вимог чинного законодавства забезпечувати зберігання та захист інформації, яка становить таємницю страхування, з метою недопущення її незаконного розкриття. Страховик, особи, які входять до складу органів управління та контролю страховика, аудитори, відповідальні актуарії, інші особи, які є працівниками страховика, страхові посередники та їх працівники, інші особи, яким страховик доручив виконання частини діяльності із страхування, зобов'язані забезпечувати зберігання та захист інформації, яка становить таємницю страхування, з метою недопущення її незаконного розкриття. За розголошення таємниці страхування передбачено настання відповідальності згідно з чинним законодавством.

- У разі втрати страхувальником страхового поліса протягом семи календарних днів безкоштовно видати дублікат поліса на підставі заяви страхувальника. У разі втрати дубліката умови його повторної видачі визначаються договором.

- Укладати договори страхування відповідно до вимог Закону України «Про ОСЦПВВНТЗ» та чинного законодавства України.

- Подавати інформацію про укладені та достроково припинені договори страхування до ЦБД МТСБУ у порядку, встановленому у положенні про централізовану базу даних щодо обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності, яке затверджується НБУ за поданням МТСБУ.

15	Підстави та порядок припинення дії договору страхування	<p>Дострокове припинення договору страхування з ініціативи страхувальника:</p> <p>Дія договору страхування може бути достроково припинена:</p> <ul style="list-style-type: none"> - За письмовою вимогою страхувальника, про що він зобов'язаний повідомити страховика не пізніше ніж за 30 днів до дати припинення дії договору страхування та надати оригінал поліса страховику. - У разі виходу транспортного засобу з володіння страхувальника проти його волі або знищення транспортного засобу. - З інших підстав, передбачених законом. <p>У разі дострокового припинення договору страхування страховик вилучає страховий поліс та анулює його і за умови відсутності виплат страхового відшкодування за цим договором повертає страхувальнику частку страхового платежу, яка обчислюється пропорційно до періоду страхування, що залишився до закінчення строку дії договору, з утриманням, у передбачених законом випадках, понесених витрат на ведення справи, але не більше 20 відсотків цієї частки.</p> <p>Зміни до договору страхування можуть бути внесені тільки шляхом укладання нового договору страхування.</p>
16		3. Здійснення страхових виплат
17	Порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку	<p>Порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку, визначається Законом України «Про ОСЦПВВНТЗ», а також законодавством кожної країни-учасниці окремо.</p> <p>Зведена універсальна інструкція щодо порядку дій при настанні страхового випадку за кордоном наведена на сайті МТСБУ за посиланням: https://mtsbu.ua/greencard</p>
18	Порядок здійснення страхових виплат	<p>Порядок розрахунку страхових виплат визначається законодавством кожної країни-учасниці окремо та залежить від місця ДТП, при цьому врегулюванням страхового випадку займається Бюро Зеленої карти країни, в якій сталося ДТП, або кореспонденти страховика, з якими у страховика укладені відповідні договори.</p>
19	Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у страховій виплаті	<p>Підставою для відмови у здійсненні страхового відшкодування є:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Навмисні дії особи, відповідальність якої застрахована (страхувальника), водія транспортного засобу або потерпілого, спрямовані на настання страхового випадку. Зазначена норма не поширюється на осіб, дії яких пов'язані з виконанням ними громадянського чи службового обов'язку, вчинені у стані необхідної оборони (без перевищення її меж) або під час захисту майна, життя, здоров'я. Кваліфікація дій таких осіб встановлюється відповідно до закону. - Вчинення особою, відповідальність якої застрахована (страхувальником), водієм транспортного засобу умисного кримінального правопорушення, що призвело до страхового випадку. - Невиконання потерпілим або іншою особою, яка має право на отримання відшкодування, своїх обов'язків, визначених Законом України «Про ОСЦПВВНТЗ», якщо це призвело до неможливості страховика встановити факт ДТП, причини та обставини її настання або розмір заподіяної шкоди. - Неподання заяви про страхове відшкодування впродовж одного року, якщо шкода заподіяна майну потерпілого, і трьох

		років, якщо шкода заподіяна здоров'ю або життю потерпілого, з моменту скоєння ДТП. Рішення страховика про здійснення або відмову у здійсненні страхового відшкодування може бути оскаржено страховальником чи особою, яка має право на відшкодування, у судовому порядку.
20	4. Інша інформація	
21	Форма договору страхування	Паперовий документ. Електронний документ.
22	Канал(и) реалізації страхового продукту	Штатні працівники страховика Страхові посередники Технологічні застосунки (платформи), на яких представлений страховик
23	Інша інформація про страховий продукт	-----
24	Посилання на документи, у яких міститься повна інформація про стандартний страховий продукт	Загальні умови страхового продукту: https://kniazha.ua/about/strakhovi-produkty/ostspvvtz